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Raportul informării și consultării publicului
din cadrul Etapei 2 – Etapa elaborării propunerilor P.U.Z. și R.L.U. aferent

1. Detalii privind documentația de urbanism:
Denumire proiect: P.U.Z. „Muzeul Național al Revoluției Anticomuniste din Decembrie 1989”
Amplasament: Timișoara, Piața Libertății nr. 5-7, CF nr. 429140
Inițiator: Ministerul Culturii – Unitatea de Management a Proiectului
Proiectant: Popp și Asociații SRL

2. Detalii privind tehnicile și metodele utilizate de solicitant pentru a informa și consulta publicul:
Cetățenii au fost invitați să transmită observații în scris la Serviciul Relaționare Directă cu Cetățenii 

(camera 12) a Primăriei Municipiului Timișoara, Bd. C.D. Loga nr. 1, sau pe adresa de e-mail 
dezvoltareurbana@primariatm.ro, referitoare la documentația P.U.Z. disponibilă pe site-ul Primăriei 
Municipiului Timișoara www.primariatm.ro în secțiunea Administrație/ Instituția Arhitectului Șef (Urbanism)/ 
Informări și consultări publice/ Planuri urbanistice zonale/ Etapa 2 de informare si consultare, sau la sediul 
Primăriei Municipiului Timișoara, până la data de 04.07.2024.

În acest scop, inițiatorul documentației a amplasat un panou pe parcela care a generat Planul 
Urbanistic Zonal, iar Instituția Arhitectului Șef a amplasat 4 panouri (3 panouri pe teritoriul zonei studiate prin 
P.U.Z. și 1 panou la sediul Primăriei Municipiului Timişoara), conform Anexei 2 din H.C.L. nr. 218/08.06.2020 
privind aprobarea Regulamentului local de implicare a publicului în elaborarea sau revizuirea planurilor de 
urbanism si amenajare a teritoriului, a notificat cetățenii ale căror proprietăți sunt direct afectate de propunerile 
P.U.Z., prin adrese expediate prin poștă și a publicat anunțul pe site-ul www.primariatm.ro.

Consultarea documentației a fost făcută pe site-ul Primăriei Municipiului Timișoara 
www.primariatm.ro în secțiunea Administrație/ Instituția Arhitectului Șef (Urbanism)/ Informări și consultări 
publice/ Planuri urbanistice zonale/ Etapa 2 de informare si consultare în perioada 10.06.2024 – 04.07.2024.

La întâlnirea cu proiectantul Popp și Asociații SRL, programată a se organiza în data de 24.06.2024, 
între orele 11:00 la 12:00, prin platformă online, nu a participat nici o persoană interesată.

Pe adresa de e-mail dezvoltareurbana@primariatm.ro a fost formulată o sugestie/obiecție din 
partea publicului cu privire la documentația P.U.Z. „Muzeul Național al Revoluției Anticomuniste din Decembrie 
1989” Timișoara. Prin această sugestie/obiecție, cetățeanul exprimă faptul că proiectul unui nou edificiu pentru 
Muzeul Revoluției în Timișoara ar "ucide" un spațiu generos, transformându-l într-un loc închis și lipsit de viață, 
fără a avea artefacte relevante, ignorând importanța sitului arheologic istoric și nevoia de spații expoziționale 
deschise pentru inițiative culturale diverse, și fără a ține cont de opiniile revoluționarilor din 1989.
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La această observație, proiectantul documentației de urbanism a răspuns prin adresa înregistrată cu 
nr. MTM2024-029050/17.017.2024; Proiectantul PUZ a clarificat că noul muzeu va fi construit în curtea 
interioară a fostei cazărmi habsburgice, păstrând și restaurând fațadele și volumetria clădirii istorice pentru a 
găzdui o secțiune a muzeului și alte activități culturale. Muzeul va expune artefacte de la Revoluția din 1989, 
inclusiv o expunere video imersivă de mare complexitate. Proiectul a trecut prin consultări publice, fiind în 
conformitate cu legislația și procedurile de avizare. Cercetările arheologice au fost finalizate, iar elementele 
descoperite vor fi integrate în amenajarea muzeală. Muzeul va include o piață acoperită pentru evenimente 
culturale și expoziții temporare, fiind conceput ca un spațiu deschis și flexibil care să sprijine diverse expresii 
culturale. Proiectul nu se opune dezvoltării altor spații culturale în Timișoara, ci este complementat acesteia, 
răspunzând unei necesități recunoscute de Parlament și Ministerul Culturii de a comemora Revoluția din 1989 
într-un mod adecvat.

Având în vedere că s-au parcurs procedurile prevăzute de H.C.L. nr. 218/08.06.2020 privind 
aprobarea Regulamentului local de implicare a publicului în elaborarea sau revizuirea planurilor de urbanism 
si amenajare a teritoriului ,,Etapa 2 – etapa elaborării propunerilor PUZ şi RLU aferent, de informare şi 
consultare a publicului cu privire la documentaţia Plan Urbanistic Zonal - „Muzeul Național al Revoluției 
Anticomuniste din Decembrie 1989” a fost finalizată şi se va putea începe  circuitul legal  de avizare.
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